

 会员登录

用户名:

密码:

登 录 

促进医疗机构合理用药的对策

Countermeasures for the Improvement of Rational Drug Use in Medical Institutions

论文名称:	促进医疗机构合理用药的对策
期刊:	2011年2月第22卷第5期
作者:	孟威宏 史国兵 赵庆春 张敬一
Author:	MENGWeihong SHIGuobing ZHAOQingchun ZHANGJingyi
中图分类号:	R95
文献标示码:	C
文章编号:	1001-0408(2011)05-0385-03
关键字:	医疗机构,合理用药,技术因素,非技术因素,对策
下载次数:	
本月下载:	
下载:	下载地址1
论文摘要:	目的: 促进医疗机构合理用药。方法: 分析导致医疗机构不合理用药的技术因素与非技术因素, 提出促进合理用药的对策。结果与结论: “新药辈出”、用药技能欠缺、药师的作用难以发挥、管理水平不高是导致不合理用药的技术因素, 医师的“利益环境”与“利益动机”是导致不合理用药的非技术因素。建议通过制度和信息化等手段整治和净化临床用药的“利益环境”; 通过宣传教育、正面引导以及信息化支持有效压制处方者“利益动机”; 通过提高全员合理用药技能和实施多学科协作, 强化药师的作用, 从而促进医务人员合理用药技术素质和水平的提高; 通过加强医务人员职业道德教育以防范药物治疗差错或事故发生, 从而促进医疗机构合理用药。